



## **Decreto Dirigenziale n. 67 del 08/08/2017**

Dipartimento 50 - GIUNTA REGIONALE DELLA CAMPANIA

Direzione Generale 7 - DIREZIONE GENERALE PER LE POLITICHE AGRICOLE,  
ALIMENTARI E FORESTALI

U.O.D. 4 - Ufficio Centrale Foreste e Caccia

Oggetto dell'Atto:

RETTIFICA DEL D.D.R. DELLA U.O.D. 50.07.04 N. 52 DEL 19.07.2017

## IL DIRIGENTE

**PRESO ATTO** che nel D.D.R. della U.O.D. 50.07.04 n. 52 del 19.07.2017, ad oggetto: *“L.R.11/96, Allegato B, Capo II, art. 16. Nomina del Dott. Walter Nardone per il collaudo del taglio della particella n 31 del P.A.F., Comune di Tortorella (SA)”*, per mero errore materiale:

- a) nell'oggetto è stata indicata la particella n. 31 *del P.A.F., Comune di Tortorella (SA)*, in luogo della particella n. 4 località IV Atterrata, del P.A.F. del Comune di Rotondi, correttamente inserita nel testo della narrativa e del decretato,
- b) nella narrativa e nel decretato è stato riportato il prezzo di € 51 245,00 aggiudicato all'impresa General Legno s.r.l. con sede in via Nazionale 261, Mercogliano (AV) anziché di € 51.194,43 aggiudicato alla *“Tecnolegno 83 di Savino e Polverari s.n.c”* con sede in Via Cuozzi n.1, Acerno (SA);

**RITENUTO** pertanto di dover rettificare il suddetto Decreto n. 52/2017 apportando le seguenti modifiche:

- a) nell'oggetto il testo *“p.Ila 31 del P.A.F., Comune di Tortorella”* va sostituito con *“p.Ila 4, località IV Atterrata, del P.A.F. del Comune di Rotondi”*;
- b) nella narrativa, il testo *“al prezzo di € 51.245,00 oltre I.V.A. all'impresa boschiva “General legno s.r.l.” che ha sede legale in via Nazionale n. 261, Mercogliano (AV)”* va sostituito con il seguente *“al prezzo di € 51.194,43 all' impresa “Tecnolegno 83 di Savino e Polverari s.n.c” con sede in Via Cuozzi n.1, Acerno (SA);*
- c) nel decretato, il testo *“al prezzo di € 51.245,00 oltre I.V.A. all'impresa boschiva “General legno s.r.l.” che ha sede legale in via Nazionale n. 261, Mercogliano (AV)”* va sostituito con il seguente *“al prezzo di € 51.194,43 all' impresa “Tecnolegno 83 di Savino e Polverari s.n.c” con sede in Via Cuozzi n.1, Acerno (SA);*

**VISTI:**

- a) la L.R. 28 febbraio 1987 n.13 *“Modifiche ed integrazioni alla Legge Regionale 4 maggio 1979, n. 27”* Delega in materia di economia e bonifica montana e difesa del suolo” ;
- b) la L.R. n. 11 del 07.05.1996 *“Modifiche ed integrazioni alla Legge Regionale 28 febbraio 1987, n. 13, concernente la delega in materia di economia, bonifica montana e difesa del suolo”* e ss.mm.ii., ALLEGATO B – Taglio dei boschi, art. 16;
- c) il Decreto Legislativo, 14 marzo 2013, n. 33 e ss.mm.ii.;
- d) la D.G.R n. 237 del 28/04/2017 e il D.P.G.R. n.131 del 9/05/2017 di conferimento di incarico dirigenziale alla D.ssa Flora Della Valle;

alla stregua dell'istruttoria compiuta dal funzionario incaricato della U.O.D. *“Ufficio Centrale Foreste e Caccia”* e dell'espressa dichiarazione di regolarità resa dal Dirigente della medesima U.O.D.

**DECRETA**

per le motivazioni espresse in narrativa e che qui di seguito si intendono integralmente riportate:

1. di rettificare il Decreto Dirigenziale della U.O.D. 50.07.04 n. 52 del 19 luglio 2017 apportando le seguenti modifiche:
  - a) nell'oggetto il testo "p.lla 31 del P.A.F., Comune di Tortorella" va sostituito con "*p.lla 4, località IV Atterrata, del P.A.F. del Comune di Rotondi*";
  - b) nella narrativa, il testo "al prezzo di € 51.245,00 oltre I.V.A. all'impresa boschiva "General legno s.r.l." che ha sede legale in via Nazionale n. 261, Mercogliano (AV)" va sostituito con il seguente "*al prezzo di € 51.194,43 all' impresa "Tecnolegno 83 di Savino e Polverari s.n.c" con sede in Via Cuozzi n.1, Acerno (SA)*;
  - c) nel decretato, il testo "al prezzo di € 51.245,00 oltre I.V.A. all'impresa boschiva "General legno s.r.l." che ha sede legale in via Nazionale n. 261, Mercogliano (AV)" va sostituito con il seguente "*al prezzo di € 51.194,43 all' impresa "Tecnolegno 83 di Savino e Polverari s.n.c" con sede in Via Cuozzi n.1, Acerno (SA)*;
2. di confermare le restanti parti del richiamato Decreto Dirigenziale Regionale n. 52 del 19.07.2017;
3. di inviare il presente Decreto:
  - alla D.G. per le Politiche Agricole, Alimentari e Forestali e alla U.O.D. – S.T.P. di Avellino;
  - all'U.O.D. Staff del Capogabinetto ai sensi del D. Lgs. n. 33/2013 e ss.mm.ii. per la pubblicazione sul B.U.R.C.;
  - al Comune di Rotondi: [protocollo.rotondi@asmepec.it](mailto:protocollo.rotondi@asmepec.it),
  - al collaudatore nominato, dott. Walter Nardone: [w.nardone@epap.conafpec.it](mailto:w.nardone@epap.conafpec.it)
  - all'ex impresa *Tecnolegno 83 di Savino e Polverari s.n.c" con sede in Via Cuozzi n.1, Acerno (SA), attualmente denominata "Legnosud s.r.l. con sede in Acerno Via Parco Rimembranza n.12, p.e.c. legnosudsrl@arubapec.it.*

DELLA VALLE